
Drezúrna úloha WE-L2-DE 
ĽAHKÁ TRIEDA 2023 

 
Miesto:................…........................................….….Dátum:............................................. 
 
Jazdec:.................………..................…….............…..Kôň:.................................................. 
 
Súťažiaci číslo:......................................................Rozhodca:......................................... 

 
Obdĺžnik 20x40m 
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  Poznámky 

1. 
A 
X 

Vjazd pracovným klusom 
Stáť-nehybnosť-pozdrav 

    

2. 
X 
C 

Pracovným klusom vchod 
Obrat vpravo 

    

3. 
BX 
XE 

Polkruh vpravo 10m 
Polkruh vľavo 10m 

    

4. 

 
FXH 

 
 

H 
 

Zmeniť smer diagonálne v 
ľahkom kluse, pritom kroky 
predĺžiť 
Ostať sedieť, pracovný klus 

    

5. B 
Pracovný cval vpravo, kruh 
20m, 1x dookola 

    

6. 
B 

KXM 
Priamo 
Zmeniť smer diagonálne 

    

7. M Pracovný klus     

8. C Stredný krok     

9. HK Od steny k stene, 5m     

10. A Stáť, 5 sekúnd nehybnosť     

11. A 
3-5 krokov vzad a ihneď 
stredný krok 

    

12. F Pracovný klus     

13. B 
Pracovný cval vľavo, 
kruh 20m, 1x dokola 

    

14. 
B 

HK 
K 

Priamo 
Cvalové kroky predĺžiť 
Pracovný cval 

    

15. FXH Zmeniť smer diagonálne     



16 H Pracovný klus     

17 CA 
Vlnovka o 4 oblúkoch v 
ľahkom kluse so zmenami na 
strednej línii 

    

18 

 A 
X 
 
 

Zo stredu 
Stáť-nehybnosť-pozdrav, 
Opustiť obdĺžnik krokom v A 
na dlhej oťaži 

    

Celková známka za cviky  Max. 180 

 

Súhrnné známky 
   Z

n
ám

ka

 

  O
p

ra
va

 

  K
o

ef
ic

ie
n

t

 

Fi
n

ál
. z

n
ám

ka

 
Poznámky 

 

1. Čistota chodov, pravidelnosť   1   

2. 
Kmih, ochota ísť dopredu, elastickosť 
pohybu, uvoľnenosť  v chrbte 

  1   

3. 
Poslušnosť a priestupnosť (pozornosť a 
dôvera, ochota prijatia kontaktu, 
harmónia, uvoľnenosť) 

  2   

4. 
Sed jazdca a správne a efektívne 
používanie pomôcok 

  2   

5. Prezentácia dvojice   1   

Celková súhrnná známka  Max. 70 

PENALIZÁCIA: 
1. omyl  -2 body 

 

 
2. omyl  -2 bodov  

3. omyl = diskvalifikácia  

PENALIZÁCIA CELKOM  

 

Celková známka 
Známka za cviky + súhrnná známka - Penalizácia 

 Max. 250 

Percentá  Celková známka/250*100 

 
Podpis rozhodcu 


